

В Приангарье участились случаи летального исхода от клещевого энцефалита

От клещевого энцефалита накануне скончался житель поселка Баяндай. В Иркутской области это уже пятый подобный случай. Несмотря на то, что пик активности клещей пошел на убыль, опасность по-прежнему остается. В этом году в больницы области с укусами клещей обратилось около восьми тысяч жителей Приангарья. Зарегистрировано 192 случая заболевания клещевым энцефалитом и 97 - болезнью Лайма. Медики отмечают, что это в полтора раза больше, чем в прошлом году. За последние три месяца от клещевого энцефалита умерло пять человек. Но это будет еще подтверждаться серологическим исследованием - лабораторно и паталогоанатомическим вскрытием. Сезон активности клещей в Иркутской области начался с первого апреля. Пик пришелся на конец мая. Сотрудники Областного Санэпидемнадзора говорят, что это связано с климатическими особенностями региона. Специалисты считают, что количество насекомых возросло из-за неправильной вырубки леса. В самом лесном массиве клещей мало. В основном они обитают в траве у заброшенных лесных дорог, на вырубленных делянках и местах пожаров. Впервые заболевание клещевым энцефалитом зарегистрировано в 1937 году при освоении Дальнего Востока. В Сибири эта болезнь появилась в пятидесятые годы. Онтомолог Обласного санэпидемнадзора Борис Шихардеев говорит, что сейчас клещевой энцефалит эпидемиологи не считают таежной болезнью. Почти девяносто процентов укушенных - жители городов и небольших населенных пунктов. Шихардеев также рассказал, что клещи, зараженные энцефалитом, намного агрессивнее, чем обычные. И на человека нападает не только самка, но и самец. Специальная обработка дезинфицирующими средствами в лесах Приангарья сейчас не ведется. Онтомолог Областного Санэпидемнадзора Борис Шихардеев рассказывает: "В связи с трудным финансовым положением мы не ведем спецобработку, но областная и городская администрация выделяет средства на обработку территорий детских оздоровительных учреждений." Сезон активности клещей закончится только в конце сентября. Поэтому медики просят жителей области соблюдать необходимые меры безопасности.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2085 21.07.2001, 12:35 218
URL: <https://babr24.com/?ADE=67253> Bytes: 2061 / 2061 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)